

本报联合高新区城管局和高校志愿者进行城市“除癣”行动 康虹路两侧的野广告不见了



城管队员和本报齐鲁志愿者对康虹路两侧野广告进行清理。 本报见习记者 王富军 任丽媛 摄

本报11月21日讯(见习记者 王富军 任丽媛) 11月17日,第63个国际大学生日。17日上午,本报联合高新区城管局和本报齐鲁志愿者,山东政法学院的青年志愿者,对奥体中路至颖秀路间约1.2公里长的康虹路两侧的野广告进行了清除。

17日上午9点半,高新区城管局城管处和执法大队的工作人员和山东政法学院的25名志愿者从舜华北路和康虹路交叉口开始,沿着康虹路往东,西两个方向对道路两侧粘贴的小广告进行清除。

活动时,城管处的工作人员董昌冬给志愿者们分发了喷水壶、小铲子、钢丝刷等专门用于清理小广告的工具,并告诉志愿者如何使用,并结合自己清理小广告的经验给志愿者们讲解如何快速、有效地去除小广告。

“遇到难清理的小广告,特别是那种粘在公交站牌或者路灯杆上的广告,要先用手撕,再用铲子铲。这样,可能只会去掉三分之二,剩下的就是粘得很牢、最难清理的部分了。对于这部分,要先喷上水,等到水浸入到里面了,再用铲子一点一点地铲,这样差不多就能清除干净了。”

听完讲解后,25名志愿者在两名城管局工作人员的带

领下分成两队,开始对道路两侧的小广告就行清除。

清除过程中,为了应付难清理的小广告,并且节省时间,志愿者们也想出了自己的妙招。“我们把两支清理队伍分为了四组,每两个小组配合,前一个小组先对小广告进行大概的处理:撕去没有粘贴的部分,用铲子铲去表面的广告纸,然后把难清理的部分喷上水。等到下一个小组来清理的时候,水分就能充分浸入到广告纸中,清理起来就容易了。”志愿者周祥峰对记者说。

在清除小广告的队伍中,记者看到了城管局通过招标,联系的一家专门清理小广告的公司的工作人员,工作人员王师傅正拿着脱漆剂对公交站牌上的办证刻章的喷漆广告进行脱漆处理。据王师傅介绍说:“喷漆广告用常规水洗的方法是很难清理的,一般都是用喷漆覆盖的方式进行清理。公交站牌的立柱是不锈钢的,如果用喷漆覆盖的方式去清理小广告,不是很美观,所以我们买了专门的脱漆剂。”

上午11点,城管队员和山东政法大学的志愿者完成了康虹路两侧小广告的清理工作,1.2公里长的康虹路两侧的野广告不见了。



▲济南市车管所的工作人员在综合保税区发展服务中心办公楼办理业务。 本报见习记者 王富军 摄

高新公安联合市流动车管所 走进济南综合保税区 主动上门为企业服务

本报11月21日讯(见习记者 王富军) 11月20日,济南市高新区公安分局联合济南市车管所,济南市人民警察职业培训学院和一家律师事务所,来到济南综合保税区发展服务中心办公楼,为保税区企业职工提供机动车业务服务。

20日上午,高新区公安分局机关民警和济南市流动车管所的工作人员来到济南综合保税区管区驻地开始给保税区的企业职工提供机动车业务服务。业务范围包括:补小型机动车牌、行驶证,补机动车年检标志、驾驶证期满换证,驾驶证丢失、遗失换证,外地驾驶证转入等。据了解,济南市综合保税区没有专门的车管所,所以保税区内企业职工办理机动车业务时,都要去市区办理。在济南综合保税区华芯富创工作的崔龙告诉记者:“我的驾驶证11月就到期了,一直想去换证。可是,我所在的公司是保税区的厂区处于初创阶段,周末也不休息,一直挤不出来时间办理。上网查询之后,发现办理我业务的车管所最近的也在十六里河。本来想请假去办理的,今天车管所到了我们保税区,我在这里就能办理了,而且在这边还不需要排队,省去了我不少时间。”

为了进一步服务企业,高新区公安分局在活动现场还邀请警律联动律师事务所律师开展普法教育和普法知识问答,发放《入室盗窃防范攻略》、《济南市公安局高新区分局防诈骗须知》等资料。

齐鲁软件园 营造无烟环境

本报11月21日讯(见习记者 王富军 通讯员 任绪来) 11月15日,在齐鲁软件园创业广场举办了以“远离香烟,健康生活,你我在行动”为主题的禁烟活动,现场分发了印有禁烟标语的书签和戒烟倡议书。

15日中午12点,国家信息通讯国际创新园工会和宏泰物业公司联合举办的禁烟活动正式开始。在活动现场,物业工作人员分发了戒烟倡议书和吸烟与戒烟情况的问卷调查,在分发的书签上,记者看到写有“你戒了烟,却从此对生活上了瘾”等禁烟标语。

据物业公司负责人介绍,在齐鲁软件园里工作的人员大都是年轻人,烟民数量较多,“平常我们物业保洁人员打扫卫生的时候,不论是办公室里还是在广场上,都能发现很多的烟头。大量的烟头一方面是一种火灾隐患,另一方面吸烟也对吸烟者的健康不利。所以我们就想到要举办一场禁烟活动,来呼吁在软件园里面工作的人员能少抽烟,最好是别抽烟。”

活动工作人员告诉记者:“根据园区的实际,活动前期我们主要是针对吸烟的危害进行宣传。活动后期我们会在各楼电梯内、楼道走廊及创业广场餐厅门口较醒目位置设置‘禁止吸烟’的标志,并张贴禁烟宣传语,让大家充分认识吸烟的危害性。”

您要是发现公共场所发现吸烟的情况,拍照之后可以上传至新浪微博并且@齐鲁晚报今日高新,让我们一起营造一个无烟的环境。

六大箱衣物 寄给贫困山区



19日,鲁能软件公司开展“心系山区,爱心义捐”活动,公司员工积极参加活动。

本报见习记者 郭凯 摄

本报11月21日讯(见习记者 郭凯) “这几件毛衣才穿了几次,你们看行不行?”19日,为了让贫困山区的朋友过一个暖和的冬天,位于高新区的鲁能软件公司开展了“心系山区,爱心义捐”的活动,向贫困山区的朋友捐赠过冬衣物和书籍报刊。不到一个小时的时间里,公司员工捐赠的衣物就已经装满了6个大纸箱。

19日上午9点半,鲁能软件公司活动室里已经坐满了准备捐赠衣物的员工,准备捐赠的衣物和书籍摆满了三排长椅。一名员工搬来了满满一箱子衣物,“这些衣服我穿着有点瘦了,扔了怪可惜的,正好趁这个机会捐出去,让有需要的人拿去穿。”

记者粗略数了一下,前来捐赠衣物的员工有接近100名。员工李军告诉记者,为了这个活动,他发动全家一起找旧衣服。昨天回到家,还让媳妇提醒自己,早上别忘了带着衣服。不到一个小时的时间,捐赠的衣物就已经装满了整整6个大纸箱。“具体数目得等到活动结束后才能统计出来。现在来看,估计衣物得有几百件了吧。”活动负责人李强表示。

据了解,这次活动的捐赠对象主要是以云贵地区、四川地区为主的贫困山区的朋友,主要是以捐赠御寒的过冬衣物和书籍为主。

现场花絮

“这个大学生日,过得很有意义。”

“今天是国际大学生日。”志愿者杨丽存告诉记者,“去年国际大学生日的时候,我们学院举办了一个演讲比赛,我还拿了名次呢。不过,我感觉活动有点虚,都是一些大话、套话,今年我们院仍旧举办了演讲比赛,没多大意思。”

“这个清理小广告的志愿活动是我一个舍友告诉我的,

我就马上报名参加了,觉得这事比较靠谱。清理小广告事情虽小,却是真正正地做一件事,并且通过这次活动还学到了怎么清理小广告,又多了一门‘手艺’。今天的劳动也算是为了国家大学生日建设一个和平、民主、进步的社会而努力的宗旨尽了自己的一份力,最起码让街道变得更漂亮了。”

清除一个野广告要费10分钟

“这广告贴得太牢固了,用手撕不下来。”一个电线杆上总是不止一个广告,两三个同学手里拿着铲小广告的工具围着电线杆清除广告。李臣杰是齐鲁志愿者中的“大高个”,伸着手刮着其他女同学够不着的小广告。刮了四五下,小广告的碎屑随着吹来的

小风,散落下来,李臣杰眯着眼睛继续刮着。

“往广告纸上喷水吧。”周围同学建议。李臣杰拿过小喷壶朝着小广告喷水,稍等一会,广告纸完全被浸湿,李臣杰又拿起小铲子从上至下反复地刮。刮了约三分钟,小广告终于清除了,电线杆也变得光鲜了。

爱心企业为百校送温暖

本报11月21日讯(见习记者 任丽媛) 20日,在山东得象有限公司会议室,举行了“得象送温暖工程”捐赠仪式。山东得象有限公司与山东省教育基金会,将联合启动山东省农村中小学“百校送温暖工程”,为山东省部分贫困地区中小学安装碳晶电暖板取暖器。

据了解,作为“百校送温暖工程”的首批学校,近期,山东得象有限公司将为临沂、潍坊、德州三地区的20所中小学安装其公司生产的碳晶电暖板取暖器,市场价值约100万元,并且安排各地施工时间,负责产品运输、安装和售后维修服务。